



Östhammars Sport Klubb

Sektionsmöte 9 augusti

kl. 18.00 på IP

Fotbollssektion

Närvarande: Tomas Bendiksén, Jessika Smedjegård, Viktor Engstrand,
Jenny Änggård, Conny Helén, Anna Molarin, Michael Åkman

1. **Mötets öppnande**
2. **Fastställande av dagordning**
3. **Genomgång av föregående protokoll**

4. **Ekonomi:**

Budget: Anna gick igenom budgetläget.

Vi har höga elräkningar, Conny kollar med L-O om det går att dra ner på värme/kyla i några lokaler under någon del av året.

Sponsring: Michael rapporterar.

5. **Information**

Aktivitetsskalender: Domarlistan klar. Diskussioner kring läget med tillgång till domare.

Söndagsmöte: Jessica och Anna håller i nästa möte.

Huvudstyrelse: Inget att rapportera.

HÖFF: Inget att rapportera.

SVFF/UFF: Inget att rapportera.

6. **Fotbollsverksamheten**

Tränarträffar: Conny kallar till en träff i slutet av säsongen.

Utbildning: Inget att rapportera.

Material/kläder: Inget att rapportera.

Ansvarsfördelning och ansvarsgrupper: Jenny och Jessica har gjort ett förslag fördelning av söndagsmöten samt andra aktiviteter och gruppansvar under året. Vi beslutar att anta dessa.

7. **Anläggningar**

Lägergården: Inget att rapportera. Vi har fått en tillsynsrapport från miljö och hälsa. Vissa påpekanden har vi fått rapporteras. Jenny och Anna ser över en egenkontrollpärm för lägergården.

Cafeterian: Inget att rapportera.

Fotbollsplaner/IP: Inget att rapportera.

8. Övriga frågor

9. Nästa möte

Förslag torsdag 20 september kl. 18.00 på IP